

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 9 ianuarie 2024 la ședința extraordinară a Consiliului Local Teregova ce a avut loc în sala de ședințe a Consiliului Local Teregova.

Această ședință a fost convocată conform Dispoziției Primarului Comunei Teregova nr. 4/2024.

Președintele de vârstă declară deschisă ședința Consiliului Local Teregova și cere să se facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință care va conduce ședințele consiliului Local Teregova pentru următoarele trei luni. Dl. Văduvoiu Stelian propune pe dl Gherga Ioan. Alte propuneri nefiind, se supune la vot propunerea făcută 10 consilieri sunt pentru și 1 consilier se abține: Bumbăcilă Petru

Prezenți la această ședință: Gherga Ioan, Banda Ioan, Bumbăcilă Petru, Banda Iacob, Stepanescu Ion, Sereș Ioan-Gabriel, Văduvoiu Stelian, Copăcean Ana, Micluț Ionela-Simona Pârvulescu Ilie și Trandafir Robert Ion.

Absenți: Ianoșiga Cristian-Paul și Micluți Petru

Mai participă: primarul Comunei Teregova.

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință care va conduce ședințele Consiliului Local al comunei Teregova pentru următoarele 3 luni.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Teregova din data de 18 decembrie 2023.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Teregova din data de 20.12.2023.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare pentru anul 2023.
5. Proiect de hotărâre privind organizarea – menținerea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din raza teritorială a Comunei Teregova pentru anul școlar 2024 – 2025.
6. Proiect de hotărâre privind adoptarea unei hotărâri de consiliu local prin care să se acorde acordarea mandatului special de aprobare a tarifelor pentru activitățile de salubritate zona 1 Reșița, aprobarea tarifelor de salubritate la nivelul tarifelor fundamentate conform documentației anexate, încheierea actului adițional la contractul de concesiune nr. 539/03.11.2023 care să reflecte noile tarife și modificări aduse, acordarea mandatului special pentru aprobarea contractelor cadru încheiate între operatorul de colectare și transport S.C. BRANTNER SERVICII ECOLOGICE S.R.L., aprobarea contractelor cadru încheiate între operatorul de colectare și transport S.C. BRANTNER SERVICII ECOLOGICE S.R.L. și Utilizatorii casnici, non-casnici și asociații de proprietari, acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ” INTERCOM DEȘEURI ” Caraș – Severin pentru calcularea, stabilirea și aplicarea penalităților/sanctiunilor/amenziilor/etc. conform contractului nr. 539/03.11.2023 și a legislației în vigoare pe zona 1 Reșița, acordarea mandatului special reprezentantului unității administrativ teritoriale de a vota în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ” INTERCOM DEȘEURI ” Caraș – Severin, precum și stabilirea taxei speciale de salubritate pentru cei ce nu încheie contract cu S.C. BRANTNER SERVICII ECOLOGICE S.R.L.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii suprafeței de 466 mp. teren din imobilul înscris în C.F. 36057 Teregova.
8. Diverse.

Se întreabă dacă mai sunt adăugiri sau modificări la ordinea de zi. Nefiind, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și 11 consilieri sunt pentru.

Punctul 1 de pe ordinea de zi fiind epuizat, se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 8 consilieri sunt pentru, 1 consilier se abține: Bumbăcilă Petru și 2 consilieri nu votează: Pîrvulescu Ilie și Trandafir Robert Ion.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 9 consilieri sunt pentru și 2 consilieri nu votează: Banda Ioan și Sereș Ioan-Gabriel.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 11 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 11 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Pentru art. 7 din proiectul de hotărâre se propune ca taxa pentru persoanele care nu au încheiat contract de salubritate cu SC BRANTNER SERVICII ECOLOGICE SRL să se dubleze față de taxa stabilită la art. 2 din proiectul de hotărâre. Alte discuții nemaifiind, se supune la vot proiectul de hotărâre, cu modificarea de mai sus și 11 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 10 consilieri sunt pentru și 1 consilier se abține: Bumbăcilă Petru.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot încheierea ședinței și 11 consilieri sunt pentru.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan GHERGA

SECRETAR
Traian BERZESCU